

OSCAR Downstream intră în clasamentul Statista - Financial Times al celor 300 de campioni europeni cu creștere organică a veniturilor în perioada 2013 – 2023

Cel mai mare distribuitor independent de carburant din România ocupă locul 16 în categoria Energie & Utilități

București, 1 noiembrie 2024 – OSCAR Downstream, singura companie românească din Top 5 pe piața distribuției de carburant din România, a fost inclusă în primul clasament realizat de Statista cu sprijinul Financial Times al celor 300 de campioni europeni care au raportat o creștere organică a veniturilor în ultimul deceniu (2013 - 2023).

Astfel, OSCAR Downstream ocupă locul 291 în clasamentul global și este singura companie românească din clasamentul dedicat industriei de Energie și Utilități.

Pentru a fi eligibile, companiile analizate trebuie să aibă sediul în Europa, să fi avut venituri de cel puțin 100.000 Euro în 2013 și, respectiv, de cel puțin 10 milioane de Euro în 2023, să fi raportat o creștere cu precădere organică a veniturilor și să fie companii independente, cu capital autohton.

În perioada analizată, OSCAR Downstream a crescut de la o cifră de afaceri de la peste 525 milioane Euro (2013) la o cifră de aproape 3 ori mai mare, respectiv 1,47 miliarde Euro (2023). Conform Statista, rata minimă de creștere între 2013 și 2023 care a fost luată în calcul la realizarea clasamentului din acest an a fost de 8%.

„Suntem extrem de onorați de această validare care depășește granițele României,” spune **Nicolae Bănică, CEO OSCAR Downstream**. „Financial Times și partenerul său de cercetare Statista sunt două instituții de prestigiu pentru mediul de business la nivel internațional, iar acest clasament – primul care ia în calcul creșterea organică pe termen lung – reprezintă un reper important de sustenabilitate pentru mediul antreprenorial din Europa. Ne bucurăm că România este reprezentată în acest clasament, cu atât mai mult într-o industrie strategică și competitivă, precum Energia. De peste 23 de ani, OSCAR Downstream demonstrează că poate să facă performanță pe piața distribuției de carburant, printr-o cultură axată pe calitate, profesionalism și inovație”.

Recunoașterea din clasamentul Statista – Financial Times se alătură validărilor importante pe care OSCAR Downstream le-a obținut de-a lungul anilor, cele mai recente fiind certificarea Deloitte Romania Best Managed Companies 2024, pentru excelența în management analizată în raport cu bunele practici internaționale, și recunoașterea Randstad 2023- Cel mai Atractiv Angajator din industria de Oil & Gas, primită pentru al doilea an la rând.

Cu aproximativ 95% din business generat de segmentul B2B, OSCAR Downstream este partener cheie pentru mai bine de 5.000 de companii românești din industrii precum agricultură, transport, industrie sau construcții. Compania este prezentă pe piața de retail prin franciza RO concept OSCAR, care are



peste 85 de benzinării răspândite strategic în întreaga țară. În prezent, compania pregătește lansarea primelor benzinării de retail sub brandul propriu OSCAR.

Pentru mai multe detalii despre clasamentul **Europe's Long-Term Growth Champions 2025**, puteți consulta materialul publicat de Financial Times <https://www.ft.com/content/13a35b35-eb0f-4935-bbd2-afbdc984cb4e>.

SFÂRȘIT

Despre OSCAR Downstream

Cu o istorie de peste 23 de ani, OSCAR Downstream este cea mai mare companie independentă de distribuție a carburantului din România, aflată în top 5 jucători, cu un portofoliu de peste 5.000 de clienți din industrii cheie, precum transport, construcții, industrie sau agricultură.

Rețeaua sa de benzinării a depășit 115 de stații distribuite strategic la nivel național: 30 de stații proprii dedicate segmentului de clienți B2B sub brandul **OSCAR Drive**, poziționate de-a lungul principalelor drumuri comerciale și peste 85 de benzinării în franciză sub brandul **RO concept OSCAR**, pentru clienții B2C, lansat în 2017.

La acestea se adaugă peste 2.500 de stații de incintă **OSCAR – DIESELPoint** (concept introdus în premieră pe piața din România de către OSCAR Downstream în 2004, care permite alimentarea cu carburant direct în locația clientului). OSCAR Downstream este singura companie de profil din România care oferă clienților și servicii de mentenanță și service pentru aceste stații de incintă.

Infrastructura sa logistică performantă include, într-un lanț logistic integrat propriu, o flotă cu peste 100 de autocisterne moderne (cea mai mare flotă proprie de autocisterne de pe piața din România), precum și o rețea proprie de depozitare, cu o capacitate de stocare a motorinei și benzinei de peste 70.000 mc.

Cele 7 depozite OSCAR sunt localizate la o distanță de cel puțin 200 km unele de altele, pentru a răspunde prompt solicitărilor și pentru a furniza carburantul în condiții optime, oriunde în țară: Șercaia (județul Brașov), Zădăreni (județul Arad), Ocna Mureș (județul Alba), Roman (județul Neamț), Craiova (județul Dolj), Fundulea (județul Călărași), Constanța (județul Constanța). Depozitele din Șercaia, Zădăreni, Ocna Mureș și Roman sunt construcții Greenfield finalizate în ultimii 9 ani, cu tehnologie nouă și grijă fată de mediu.

OSCAR Downstream face parte din grupul antreprenorial Alfa Group, fondat de Alin Niculae.

Pentru alte detalii, accesați website-ul oscars.ro sau pagina oficială de [LinkedIn](#).

Dacă nu doriți să mai primiți aceste mesaje, vă rugăm să ne anunțați.